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INTELLECTUAL MENTAL STATE STUDENTS: 

A THEORETICAL AND APPLIED ASPECT 
The article analyzes the mental states that arise during the student's intellectual activity. Contains a detailed psy-

chological description of stheniac and intellectual asthenic conditions. The results of the study of intellectual mental 
states in the students at various stages of training.  
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КАЗКОВІ ГЕРОЇ ЯК ПРООБРАЗИ  

ЖИТТЄВОГО СЦЕНАРІЮ СУЧАСНОЇ ЖІНКИ 
У статті з’ясовано основні стандарти «успішної» жіночої поведінки та типові психологічні якості 

жіночих образів, які описуються у казках. На основі експертних оцінок здійснена спроба класифікації 
сценаріїв казкових героїв за виграшним, безвиграшним та програшним типами. Визначені типи жит-
тєвих сценаріїв, які найбільш часто обираються сучасними жінками. Проаналізовано найбільш популя-
рний серед сучасних жінок сценарій Попелюшки.  

Ключові  слова :  казкотерапія, казкові герої, життєвий сценарій, жіночий життєвий сценарій. Сучасні психологи навчилися аналізувати і головне змінювати сценарії людського життя: корегувати, а іноді і повністю переписувати їх. Звичайно, не завжди, є необхідність у зміні сце-нарію, якщо людина володіє сценарієм перемож-ця і відчуває себе у ньому цілком затишно, то краще залишити його таким, яким він є. Проте нерідко доводиться мати справу з важкими сце-нарними установками, які є стагнуючими для саморозкриття та самореалізації особистості. Тому важливо насамперед виявити тип сцена-рію, який проживає людина, та його вплив на долю людини.  Діагностика та корекція життєвих сценаріїв може відбуватись за допомогою казкотерапії. Казкотерапію можна визначити як процес пошу-ку сенсу, розшифровки знань про світ і систему взаємостосунків у ньому. У процесі казкотерапії відбувається передача життєвого досвіду, розви-ток соціальної чутливості, інтуїції і творчих здіб-ностей. Про особливості та можливості казкоте-рапії написано досить багато праць, серед них роботи: В. Проппа, К. Юнга, М. -Л. фон Франц, Х. Дікмана, Б. Беттельгайма, К. П. Естес, С. Бірк-хойзер-Оері, С. Карпмана, Б. Кокса, Т. Зінкевич-Євстігнєєвої, Н. Радіної, І. Вачкова, Д. Соколова, А. Гнездилова, А. Захарова, Т. Яценко, В. Макаро-ва і Г. Макарової, І. Стішенок, О. Бреусенко-Кузнєцова, О. Плєтки, О. Вознесенської, Г. Долго-

рукової, Б. Алієвої, О. Гудкова, О. Чепиженко, О. Самишкіної, О. Деркач та ін.  Життєвий сценарій людини формується на трьох рівнях досвіду: соціокультурному; сім’ї/родини; індивідуальному. Казка, як один із різ-новидів утілення індивідуального досвіду люди-ни, пронизується всіма трьома його рівнями[9]. Окрім того, проективність казки дозволяє зніма-ти певні захисні механізми урозумінні, інтерпре-тації та реінтепретації власної історії життя, тоб-то дозволяє більш розгорнуто виявляти неусві-домлювані аспекти власної долі та планування свого життя. То ж казка у психологічному дослі-дженні є своєрідним місточком між казковими і міфічними подіями, значеннями, смислами та поведінкою у реальному житті.  Життєвий досвід споконвіку передавався че-рез притчі, казки, легенди та іншу народну твор-чість. Казкові історії містять інформацію про динаміку життєвих процесів. Казка може дати символічне попередження про те, як розгорта-тиметься ситуація. У казках можна знайти пов-ний перелік людських проблем і образні способи їх вирішення. Слухаючи казки у дитинстві, лю-дина поповнює у своєму особистому несвідомо-му певний символічний «банк життєвих ситуа-цій»[14], який актуалізується у разі потреби. За допомогою казки найцінніша, життєво важлива інформація надходить у підсвідомість людини і 
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починає активно брати участь у її житті, форму-ючи систему цінностей, впливаючи на її поведін-ку. Казкові персонажі, які найбільше запам’ято-вуються і подобаються людині, стають прообра-зом її життєвого сценарію.  
Метою нашої статті є емпіричне визначення тих казкових персонажів, які чинять найбільший вплив на формування життєвого сценарію сучас-ної жінки, та з’ясування характеру цього впливу.  Спершу звернемо увагу на психологічні хара-ктеристики жіночих образів, які описуються у казках з різними сюжетами.  Дослідженням сюжетів казок з жіночими пер-сонажами присвячені роботи: В. Желанової, Т. Зінкевич-Євстігнєєва, В. Макарова та Г. Мака-рової, К. Михайлової, К. Естес та ін. [10; 3; 11; 8]. Наведемо стисле узагальнення результатів їх досліджень, що стосуються нашої проблематики.  У слов’янських народних казках здебільшого йде протиставлення жіночих і чоловічих стерео-типів поведінки. У цілому у казках жінка засу-джується за легковажність, безпутство, мсти-вість, злопам’ятність, жадібність та інші риси, які, інколи, є виграшними для чоловічих ролей (наприклад, легковажність та безпутство Омель-ка у «За Щучим велінням»). Виграшними рисами жінки є: вірність коханому, материнському обо-в’язку, готовність до самопожертви заради ді-тей, чоловіка. У більшої частини казокголовним діючим пе-рсонажем є чоловік. Жінці ж відводиться пасивна роль дружини-господині. Інколи про її наявність у казці взагалі лише згадується – «жили були дід та баба...». Утім, існують казки, у яких чітко вид-но, що господарчо-побутові функції покладають-ся виключно на жінку, дружину, а також наголо-шується на її підпорядкованості чоловіку («Колобок», «Сірко», «Дід та рак» та ін.)[4].  У казках яскраво виділяються три типи жіно-чих образів. Найчастіше зустрічається образ дів-чини-доньки, який серед інших жіночих образів є найбільш активним і задіяний у багатьох сфе-рах побуту. Образ жінки-матері має набагато менший рольовий діапазон і у цілому відзнача-ється пасивністю. Образ дівчини-мети головно-го героя («Дерево до неба», «Котигорошко», «Молодильна вода») наділений рідкісними якос-тями, заради яких головний герой прагне до неї, функція жінки у таких казках також досить зву-жена, дівчина виступає лише як ціль головного героя-чоловіка[4]. Певною самостійністю, як стверджують російські психологи В. Макаров і Г. Макарова, вирізняється жіночий персонаж казки "Пурпурова квіточка", активність дій якого зрос-

тає протягом розгортання сюжету: від вимуше-ної активності на початку казки до активності, цілком внутрішньо зумовленої, ближче до її ку-льмінації[10]. Серед психологічних якостей жін-ки-дружини в українських народних казках виді-ляються ті, які яскраво контрастують: розуміння, доброта і жорстокість, жадність. Згадуються й жін-ки, що володіють містичними здібностями з доб-рими намірами («Про вірного товариша», «Чорт-змій і запродані діти», «Дід, баба та вовк-співак») і не дуже. Так, в казці «Бідний чоловік і смерть» об-раз смерті представлений жінкою, у казці «Телесик» бачимо злу чаклунку (Бабу-Ягу)[4]. Утім, на нашу думку, сюжети казок є інтерна-ціональними, оскільки, у кожного народу (не обов’язково слов’янського) можна знайти відпо-відну казку за рисами основного сюжету.  Усі народні казки, у яких є жіноча роль, умов-но поділяються на групи: казки для дівчаток, для дівчат (дівиць), для наречених та заміжніх жінок. Кожна група казок розповідає про «успішні» стандарти жіночої поведінки. Казки дають стереотипне уявлення про світ, на основі якого будується соціально-психологічний прос-тір дівчини-жінки. Кожна з цих груп містить свій гендерний стереотип, наприклад, дівчаток каз-ки вчать, що за межами батьківського дому та-їться небезпека; дівиць – стати жінкою (обряд ініціації) можна лише через випробування; наре-чених – негоже засидітися у дівках[10]. Щоб «не засидітися у дівках», дівчина сама повинна ви-явити пошукову активність. Тому, у таких каз-ках замальовується сильна жінка: «Жаба-царівна», «Морський цар і Василина премудра», «Феніст-ясний сокіл» та інші казки, у яких мати помирає, а зла відьма стає мачухою. Але в основ-ному у народних казках така жіноча активність спрямована на підтримку чоловіка. За тверджен-ням Є. Прокоф’євої, жіночий образ має готов-ність до самопожертви та порятунку чоловіка, що закладає передумови деструктивного жіно-чого сценарію, почасти сценарію сім’ї з чолові-ком – алкоголіком.  Ті казкові герої, які найбільше подобаються жінкам, слугують для них прообразами їх життє-вих сценаріїв.  Сценарій кожної людини має свій унікальний зміст, але теорія трансактного аналізу всі їх умо-вно класифікує на три типи: виграшний (сценарій переможця), програшний (сценарій переможеного) і безвиграшний або банальний (сценарій непереможця). Той чи інший казковий персонаж також «пропонує» певний сценарій життя, спрямований на отримання виграшу, на 
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безвиграшне існування та на програшний ре-зультат. Але рознесення їх за типами: виграш-ний, безвиграшний, програшний, у науковій лі-тературі відсутнє. Тому ми здійснили спробу такої класифікації. На основі аналізу наукової літератури з казкотерапії [12], та проведеного нами опитування сформовано список, до якого ввійшло 43 казкові персонажі. Створений список 

було запропоновано 72 експертам, якими висту-пали студенти-психологи та практикуючі психо-логи. Експертам необхідно було оцінити кожно-го казкового героя зі списку за типом сценарію. Інструкція для експертів містила узагальнення основних напрацювань з практики визначення поведінкових сценарних стратегій у трансактно-му аналізі (табл. 1).  
  

Узагальнений опис сценарних рис Загальні  
висловлювання Основні характеристики 

Переможець - Досягає заявленої мети; - В результаті робить світ кращим; - Відсутня внутрішня напруженість; - Душевний комфорт; - Досягнення мети супроводжується душев-ним і фізичним комфортом; - Знає, що буде робити далі, якщо програє, але не говорить про це; - Тільки побічно завдає неприємності решті світу (у битві один з одним втягуються сто-ронні, іноді мільйонами) 

-"Я припустився поми-лки, але більше вона не повториться"; -"Тепер я знаю, що потрібно робити"; -«Я все можу»; -«Іншого разу я не  схиблю»;  -«Я – хороший, ти – хороший» 

1. Практично завжди дося-гає поставленої мети; 2. Завжди перебуває у стані душевного комфорту, не відчуває внутрішнього напруження; 3. Завжди знає, що буде робити далі, навіть якщо програє; 4 Переконаний у тому, що може все 
Непереможець - Середняк; - З кожним днем тягне свій жереб; - Нічого особливого не виграє і не програє; - Не ризикує; - Не стає керівником; - Його не звільняють; - Зразковий член суспільства; - Працює напружено не для перемоги, а для того, щоб зіграти внічию; - Найманий працівник чи підлеглий; - Вірний; - Багато працює; - Повний подяки; - Не заподіває неприємностей; - У компанії приємний; - У громаді – гідний захоплення 

"Так, я вчинив таким чином, але, принаймні я не ..."; «У всякому разі спасибі за це»; "Принаймні мені є за що бути вдячним"; «Життя в болоті або заїжджена платівка»; «Як у всіх, ні гірше і не краще ...»; «Я – хороший, ти – по-ганий» або «Я – пога-ний, ти – хороший» 

1. Нічого особливого не виграє, але й не програє; 2. Ніколи не ризикує; 3. Багато працює, але не заради перемоги, а для того, щоб зіграти в нічию; 4. У нього «все як у всіх», ані гірше, ані краще 

Переможений - Не досягає заявленої мети; - Провалює будь-які справи; - Отримує невдачу у справах; - Звільнюють з роботи; - Трагічний фінал; - Хвороби; - Судовий розгляд; - Тюремне ув'язнення за розтрату; - Глибока депресія; - Психічні розлади; - Самогубство; - Страждає від хвороб та інших неприємно-стей без усяких на те серйозних причин; - Не знає, що буде робити, якщо програє, але любить говорити про те, що буде роби-ти, коли переможе; - Заподіває найбільше горе і собі, й оточую-чим. Навіть опинившись нагорі, все одно залишається Невдахою і тягне за собою оточуючих, коли приходить час заключної розв’язки 

- "Якби тільки ..."; - «Я б звичайно ...»; - "Мені не слід ..."; - «Так, але ..."; - «Усе не так»; - «Може вийде, а може  і ні»; - «Усе як завжди»; - «Я – поганий, ти – поганий»   

1. Практично ніколи не досягає поставленої мети; 2. Найбільшого горя завдає собі та оточуючим; 3. З ним часто трапляються неприємності та хвороби без усяких видимих на те причин; 4 Провалює усі справи, за які береться 

Т а б л и ц я  1  
Узагальнений опис поведінкових сценарних стратегій (за Е. Берном) 
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За допомогою експертного оцінювання та ста-тистичного аналізу казкові герої були ідентифі-ковані як носії певного типу сценарію (табл. 2).  Т а б л и ц я  2  
Типи сценаріїв казкових героїв 

Подальше дослідження було спрямоване на з’ясування типу сценарію, який обирають сучас-ні жінки, за допомогою виявлення тих казкових героїв, які найбільше їм подобаються. Створе-ний список казкових образів пред’являвся 82 жінкам віком від 22 до 55 років, які взяли участь у заходах “Центру по роботі з жінками” Сомо-м’янського району м. Києва.  Жінки мали обрати з запропонованого спис-ку трьох персонажів, які подобаються їм найбі-льше та, ймовірно, є прообразами їх життєвого сценарію чи, принаймні, слугують для них зраз-ком для наслідування хоча б в деяких сферах їхнього життя.  У результаті з’ясувалося, що найчастіше жін-ки надають перевагу таким казковим персона-жам: Попелюшка (44 %); Аліса у країні Чудес, Олена-Премудра (по 33 %); Господиня Мідної Гори, Фея (по 28 %), Баба-Яга; Герда (по 25,6 %). Найрідше симпатію викликають:Принцеса на горошині, Сестричка Альонушка, Царівна, яка не сміється, Котигорошко, Івасик-Телесик, Коло-бок, Зоряний Хлопчик (по 2 %); Снігова Короле-

ва, Спляча Красуня, Мачуха, Червона Шапочка, Настенька, Снігуронька, Крихітка Хаврошечка, Бель, Сірий Вовк(по 5 %). Не були обрані наступ-ні казкові герої: Падчериця, Коза-Дереза, Щука, Курочка Ряба, Золота Антилопа, та ін. чоловічі казкові образи.  Аналіз показав, що зазвичай жінкам не подо-баються персонажі, які мають неоднозначний сценарій. Утім, зведення даних усіх трьох вибо-рів, які здійснювали жінки, показало, що більше половини жінок обирають комбінований сцена-рій (табл. 3) Т а б л и ц я  3  
Кількість жінок, яким подобаються носії певних 

життєвих сценаріїв (у %) 

З табл. 3 видно, що 53 % (39 % + 14 %)жінок надають перевагу тим казковим героям, які ма-ють сценарій переможно-неперможного типу.  Проведене дослідженняпоказало, що сучасна жінка прагне до виграшного сценарію, тобто передбачає наприкінці сюжету отримати наго-роду-виграш. Усі опитані жінки обирають пере-можний тип сценарію, але не в усіх трьох вибо-рах (див. табл. 3). Майже половина опитаних жі-нок (47 %) визначили для себе сценарій «чистого переможця». І тут варто зазначити, що 44 % з них обирають Попелюшку, яка, безумов-но, отримує виграш. Отже, у цілому, сучасна жін-ка прагне до «переможного» власного сценарію життя.  Проте інтерпретація казки (сценарію казко-вого образу) досить складне завдання. Казка настільки багатовимірна, що дозволяє вичиту-вати той зміст, який відповідає культурному рівню та життєвому досвіду читача. Лише глибо-кий аналітичний аналіз може пролити світло на більш потаємні приховані смисли, які стоять за тим чи іншим сюжетом.  Ґрунтовний аналіз казки «Кришталевий че-ревичок», головною героїнею якої є Попелюшка, здійснив Е. Берн у своїй відомій книзі «Ігри, у які грають …», віднісши сценарій Попелюшки до трагічних. Е. Берн, як і опитані нами експерти, Попелюшку також вважає «переможцем», оскі-льки, по-перше, наприкінці сюжету вона отри-мує винагороду, а по-друге, що, на наш погляд, є б і л ь ш  в а ж л и в о ю  х а р а к т е р и с т и к о ю «переможця», у сюжеті казки Попелюшці дозво-лений самостійний вибір, оскільки «невдахи» підпорядковані батьківському програмуванню і 

Переможець Переможець-Переможений Переможець-Неперемо-жець-Переможений 47 39 14 

Тип сценарію Казковий герой 
Переможець «Пані Метелиця», «Попелюшка», «Падчериця», «Спляча красуня», «Білосніжка», «Принцеса на гороши-ні», «Русалочка», «Господиня Мідної гори», «Царівна-Лебідь», «Дюймовочка», «Асоль», «Аліса», «Фея», «Червона Шапочка», «Царівна-Жаба», «Василина Прекрасна», «Настенька («Пурпурова квіточка»)», «Герда», «Сестричка Альонушка», «Золота рибка», «Олена-Премудра», «Золотоволоска», «Золота Антило-па», «Бель («Красуня та Чудовись-ко»)», «Котигорошко», «Івасик-Телесик» 
Непереможець «Курочка Ряба», «Царівна, яка не сміється» 
Переможений «Снігова Королева», «Баба Яга», «Шамаханська цариця», «Мачуха», «Стара», «Сірий Вовк» 
Переможець-
Непереможець «Щука» із казки «Омелько-дурачок» 
Переможець-
Переможений «Лисичка-сестричка» 
Переможець-
Непереможець-
Переможений «Снігуронька», «Коза-дереза», «Чаклунка», «Крихітка Хаврошечка», «Колобок», «Зоряний хлопчик», «Пан Котський» 
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власному внутрішньому «демону» [1, с. 360]. Але, як стверджує Е. Берн, це – «високий трагічний сценарій», який є джерелом натхнення і може втілюватися в образах шляхетних героїв на теа-тральних сценах[1, с. 360], а також, як показало проведене дослідження, є зразком для насліду-вання й у реальному житті сучасних українських жінок. Отже, кінець сценарію Попелюшки не перед-бачає задоволення її істинних жіночих потреб. У рамках наявного сценарію, як стверджує Е. Берн, Попелюшка «виявила, що бути Принцесою зо-всім не весело. Спробувала ще раз зіграти з При-нцом в «А ну-мо, наздожени», однак і це її не роз-важило. Спробувала дражнити сестер, коли ті робили візити, але виявилося, що у новій ситуа-ції вони стали безмовними, як овечки. Це було нецікаво…» [1, с. 369]. Потім вона робить відк-риття: найцікавіш і для неї люди – це посудо-мийки і служниці, які працюють на кухні. Оскіль-ки Попелюшка залишається все ж таки перемож-ницею, вона організовує жіночу спільноту з до-помоги бідним жінкам, яка обирає її своїм прези-дентом [1, с. 370]. І ось цим виграшем-нагородою Попелюшка буде скоріше більш задо-волена, ніж попереднім, оскількі вона так і не стала Королевою і навіть не зробила жодного кроку на шляху власної перебудови.  Трагічність сценарію Попелюшки полягає у тому, що отримати кінцевий виграш можливо було і без проміжної винагороди, на яку у реаль-ному житті, може витратися дуже багато часу, якщо і не все життя.  У долях багатьох відомих жінок ми можемо вичленити сценарій Попелюшки(роль Попелю-шок при «принцах»: чоловіках-іноземцяхз висо-корозвинених країн, «нових українців», чинов-никах високого рангу), яка, якщо не захворіла якось залежністю,стала займатися доброчинніс-тю, відчуваючи у тому своє призначення. Але як же багато жінок протягом усього свого життя так і залишаються в очікуванні того «принца», який надасть їм шанс, або, скоріше, «який наздо-жене!», постійно втікаючи від себе самої й отри-муючи у короткочасних іграх за одним сюжетом свою тимчасову винагороду.  Бути Королевою у своєму житті – це вже зо-всім інший сценарій. На думку О. Вознесенської, яка розглядає казковий образ Королеви як відо-браження жіночої зрілості (особистісної зрілості жінки), саме архетипічний образ Королеви най-меншим чином розвинений у структурі особис-тості сучасних жінок [2]. За К. Юнгом, архетип Королеви є важливою складовою жіночої приро-

ди. На символічному рівні він представлений образом статної й огрядної жінки, багато одяг-неної, яка гідно несе свої скіпетр і державу. Віч-ними складовими архетипу є творча жіноча сила і життєстверджуюча природа. Образ Королеви також має ще один смисл:бажання Королеви здійснюються легко і природно, без зусиль і на-пруження, вона добре знає, чого хоче і як це отримати[2]. Отже, можемо припустити, що Ко-ролева є Переможцем, виграш якого задоволь-няє його істинні потреби.  То ж інтерпретація казки є досить непростим завданням, але ще складнішим є розуміння влас-ного життя. Усвідомленню власних життєвих програм, що почерпнуті з дитинства, сприяє ро-зуміння й інтерпретаційне співставлення сюже-тів казок, що справили емоційне враження, та власних життєвих ліній, що пронизують життє-вий шлях особистості.  Проведене теоретико-експериментальне дос-лідження та інтерпретація його результатів до-зволяють зробити таки висновки:  
– казки містять стереотипічне уявлення про світ, яке обмежує соціально-психологічний простір дівчини-жінки та є прообразом по-будови її життєвого сценарію. Кожна група казок розповідає про «успішні» стандарти жіночої поведінки у рамках трьох найбільш яскравих жіночих образів: дівчини-доньки (найбільш активний), жінки-матері (більш пасивний), дівчини-мети головного героя (пасивний). Серед психологічних якостей жінки в українських народних казках виді-ляються позитивні (розуміння, доброта), негативні (жорстокість, жадібність), містич-ні з добрими намірами і не дуже; 
–  в існуючих казках найбільше зустрічається казкових героїв зі сценарієм «переможця», набагато менше «переможених», поодинокі «непереможці» та частина героїв з комбіно-ваними сценаріями; 
– прообразами власного життєвого сценарію сучасні жінки обирають казкових героїв, які є носіями переможного та переможно-переможеного типу сценарію; 
– найбільш популярним для сучасних жінок є сценарій Попелюшки, який є «трагічним» сценарієм переможця. Вихід за його межі можливий за допомогою підсилення жіно-чого архетипу Королеви.  
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КЛИМЕНКО Н. Г. 

СКАЗОЧНЫЕ ГЕРОИ КАК ПРООБРАЗЫ ЖИЗНЕННОГО 
 СЦЕНАРИЯ СОВРЕМЕННОЙ ЖЕНЩИНЫ  

В статье определены основные стандарты “успешного” женского поведения и типичные психологиче-
ские качества женских образов, которые описываются в сказках. На основе экспертных оценок совершена 
попытка классификации сценариев сказочных героев по выиграшным, невыиграшным и проигравшим ти-
пам. Определены типичные жизненные сценарии, которые наиболее часто выбирают современные женщи-
ны. Проанализирован наиболее популярный среди современных женщин сценарий Золушки.  

Ключевые  слова :  сказкотерапия, сказочные герои, жизненный сценарий, женский жизненный сцена-
рий.   
KLIMENKO N. G.  

FAIRY-TALE CHARACTERS AS THE PROTOTYPE OF THE MODERN 
 WOMAN LIFE SCENARIO 

The present article clarifies the main standards of a “successful” female behavior and typical psychological fea-
tures of female characters, which are described in fairy-tales. Basing on expert opinions there is an attempt to classify 
fairy-tale heroes depending on winning, non-winning and losing types. Types of life scenarios, which are chosen by 
modern women the most often, are determined. Cinderella, the most popular scenario among modern women, is ana-
lyzed.  

Ke ywo rds :  fairy-tale terapy, fairy-tale heroes, life scenario, female life scenario.  Стаття надійшла до редколегії 17. 09. 2013 року.    
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